
Τεράστια κοινή πολεμική προετοιμασία Ελλάδας-ΗΠΑ-Ισραήλ

Μια τεράστια άσκηση από άποψη συμμετοχής δυνάμεων και μέσων, προκλητικού οικονομικού κόστους για
τα ανυπέρβλητα αδιέξοδα που βιώνει καθημερινά ο κόσμος της εργασίας που επιβαρύνεται ολοένα με
νέους φόρους και περικοπές των κοινωνικών δαπανών, αλλά κυρίως επικίνδυνης πολεμικής εμπλοκής των
ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, θα πραγματοποιηθεί από τις 20 έως τις 30 Απριλίου, με συμμετοχή
στρατιωτικών δυνάμεων των ΗΠΑ, Ισραήλ. Πρόκειται για τη Διακλαδική Άσκηση Μεσαίας Κλίμακας
«Ηνίοχος 2015», σε συνδυασμό με την άσκηση «Αστραπή» τουΠολεμικού Ναυτικού. Η άσκηση θα
διαρκέσει τέσσερις ημέρες σ΄ ότι έχει να κάνει με τις πτήσεις.

Η άσκηση θα γίνει παντού: σε Αιγαίο, Ιόνιο, Πελοπόννησο και Βόρεια Ελλάδα και στα σενάρια της
Πολεμικής Αεροπορίας περιλαμβάνουν δύσκολες και επικίνδυνες ασκήσεις, ακόμη και χαμηλές νυχτερινές
πτήσεις. Συμμετοχή θα έχουν και το Πολεμικό Ναυτικό, αλλά και ο Στρατός Ξηράς. Όπως αναφέρουν οι
πάντα ανώνυμες πηγές του Πενταγώνου στην άσκηση «ΗΝΙΟΧΟΣ» θα “πετάξουν” μαζί σε μια μεγάλη
άσκηση, στον ελληνικό εναέριο χώρο, 150 πολεμικά αεροσκάφη από την Ελλάδα, Ισραήλ και
τις ΗΠΑ. Η ελληνική ΠΑ θα διαθέσει τα πάντα στην άσκηση αυτή. Μόνο τα αεροσκάφη που θα
κάνουν υπηρεσία επιφυλακής για αναχαιτίσεις στο Αιγαίο δεν θα συμμετάσχουν στην
ΗΝΙΟΧΟΣ. Όλα τ΄ άλλα θα πετάξουν μαζί με ισραηλινά μαχητικά. Οι αμερικανοί θα συμμετάσχουν με
ειδική δύναμη κατάδειξης στόχων. Οι ισραηλινοί θα συμμετάσχουν με αεροσκάφη F 16 τα οποία θα
μετασταθμεύουν στην Ανδραβίδα. Είναι χαρακτηριστικό ότι οι στρατιωτικές δυνάμεις του κράτους
δολοφόνου Ισραήλ, θα ασκηθούν στην Πελοπόννησο, για μια ακόμη φορά, σε αποστολές έρευνας διάσωσης
σε πεδίο μάχης. Η πρώτη φορά που πραγματοποιήθηκαν τέτοιου είδους ασκήσεις ήταν το 2009, επί
κυβερνήσεως Καραμανλή, όταν με πλήρη μυστικότητα παραχωρήθηκε ο ελληνικός εναέριος χώρος για τις
πολεμικές προετοιμασίες του Ισραήλ με στόχο τις πυρηνικές εγκαταστάσεις στο Ιράν. Ενδεχόμενο το
οποίο βεβαίως έχει πλέον απομακρυνθεί μετά από την συμφωνία για τα πυρηνικά του Ιράν, αλλά ενίοτε το
Ισραήλ βομβαρδίζει στη Συρία ενισχύοντας τους ακραίους μουσουλμάνους του ISIS, ενώ στοχοποιεί
πλήθος λαών της Μέσης Ανατολής και της Αφρικής.

Η άσκηση «ΗΝΙΟΧΟΣ» ουσιαστικά εντάσσεται στους σχεδιασμούς εξυπηρέτησης των στρατηγικών
συμφερόντων της ελληνικής αστικής τάξης. Πρώτος στόχος είναι η υπερεκμετάλλευση της
εργατικής τάξης με Μνημόνια ή όχι. Ακολουθεί η ΑΟΖ, η εκμετάλλευση των ενεργειακών
κοιτασμάτων και η αναβάθμιση του ρόλου της αστική τάξης στην Ανατολική Μεσόγειο που
προβάλλεται ως στρατηγικός στόχος. Για αυτό τόσο ο πρωθυπουργός Α.Τσίπρας και ο ΥΕΘΑ
Π.Καμμένος, όσο ο ΥΠΕΞ Ν.Κοτζιάς και ο ΑΝΥΕΘΑ Κ.Ήσυχος τονίζουν την γεωστρατηγική θέση
της χώρας και το ρόλο που μπορεί να παίξει στο πλαίσιο των ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών σε
Ουκρανία-Βαλκάνια-Μέση Ανατολή και Αφρική. Για αυτό διαπραγματεύονται με τις ΗΠΑ την
αποστολή αμερικανικών UAV σε βάσεις στην Κρήτη και τη Πελοπόννησο, ώστε με πρόσχημα
την καταπολέμηση της ισλαμικής τρομοκρατίας να μετατρέψουν τη χώρα σε βάση εφόρμησης
των νέων ιμπεριαλιστικών εκστρατειών. Για αυτό θέλουν ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις και Ειδικές
Δυνάμεις που θα προστατεύουν τις εξέδρες άντλησης του Λάτση και των πολυεθνικών, τα πλοία των
εφοπλιστών-τα περισσότερα των οποίων έχουν σημαίες ευκαιρίας και μεταφέρουν λαθραία το πετρέλαιο
των μουσουλμάνων φονιάδων του ISIS, να συμμετέχουν στον πόλεμο κατά των μεταναστών και στις
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. Για αυτό ξοδεύουν 500 εκατομμύρια ευρώ για τα πανάρχαια αεροσκάφη
ORION αμερικανικής κατασκευής, που θεωρούνται απαραίτητα στην Ανατολική Μεσόγειο και
προγραμματίζουν νέο γύρο πολεμικών προμηθειών από ΗΑΠ-Ρωσία, αξίας πολλών δις ευρώ!
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Στο πλαίσιο αυτό, ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος ανακοινώνει την συνεκμετάλλευση στο Αιγαίο μεταξύ Ελλάδας-
ΗΠΑ, που «ήταν πάντα Φίλοι» της ακροδεξιάς και της άρχουσας τάξης.. Κανείς δεν ξεχνά τις δηλώσεις
του Έλληνα ΥΕΘΑ, όταν τέλη Μάρτη επισκέφτηκε τις ΗΠΑ, δημοσιοποιώντας ουσιαστικά τα σχέδια της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να εμπλακούν αμερικανικά μεγαθήρια του τομέα στις εξορύξεις ελληνικών
υδρογονανθράκων και οι αμερικανικές Ένοπλες Δυνάμεις στην προστασία των τέτοιων εγχειρημάτων:«Θα
επιδιώξουμε να εμπλακούν στην εξόρυξη και αμερικανικές εταιρείες. Είτε επίσημα το αμερικανικό κράτος,
είτε αμερικανικές εταιρείες, διότι είναι σημαντική η παρουσία των ΗΠΑ και για την ασφάλεια αυτών των
επενδύσεων» έλεγε χαρακτηριστικά.

Για να υλοποιηθούν οι τυχοδιωκτισμοί αυτοί απαιτούνται λοιπόν συμμαχίες. Ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος ξέρει ότι
προκαλεί όταν αντιμετωπίζει το Αιγαίο ως «ελληνική λίμνη». Έχει προκαλέσει εξάλλου ήδη δύο θερμά
επεισόδια –τον Ιανουάριο στα Ίμια και λίγο αργότερα, με τις εν γνώση του Έλληνα ΥΕΘΑ εμπρηστικές
δηλώσεις για τον επιθετικό ρόλο της ΕΛΔΥΚ. Η πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΘΑ αλλά και ο ΥΠΕΞ Κοτζιάς
κάνουν λόγο για Ενιαίο Αμυντικό Χώρο Ελλάδας-Κύπρου, για Ενιαίο Αμυντικό Χώρο Ελλάδας-Κύπρου-
Ισραήλ-Αιγύπτου καθώς κατανοούν ότι οι επεκτατικοί τους στόχοι και οι τυχοδιωκτικές τους βλέψεις
συγκρούονται με τις αντίστοιχες της τουρκικής αστικής τάξης [που ενισχύει το δικό της οπλοστάσιο με
την αύξηση των αεροπορικών προκλήσεων, την δήλωση ΤΟΤΑΜ που διεκδικεί το μισό Αιγαίο, ενώ
συγκροτεί Επιτροπή διεκδίκησης 16 ελληνικών νησιών].

Έτσι λοιπόν διαμέσου του ΥΕΘΑ Π.Καμμένου περιγράφονται σημαντικοί κρίκοι αυτής της αλυσίδας των
επικίνδυνων πολεμικών τυχοδιωκτισμών: «Τώρα είναι ώρα για επέκταση του ενιαίου αμυντικού δόγματος
Ελλάδας – Κύπρου και με το Ισραήλ και πρέπει να ενισχυθεί και να αναπτυχθεί περισσότερο η συνεργασία
με την αμερικανο-εβραϊκή κοινότητα. Μπορούμε να χτίσουμε μια μεγάλη συμμαχία και με τη βοήθεια των
ΗΠΑ να μπορέσουμε να δώσουμε τη λύση ασφάλειας στην περιοχή. Γιατί να μη δώσουμε εναέριο χώρο,
αυτό που χρειάζεται το Ισραήλ απ’ την Ελλάδα; Από το Ισραήλ στην Κύπρο και μέχρι την Κρήτη. Γιατί να
μην υπάρχουν συμφωνίες προστασίας της μεγάλης οικονομικής ζώνης, στον ορισμό της οποίας θα
προχωρήσουμε και στην Ελλάδα; Γιατί να μην προχωρήσουμε και σε αμυντικές συμφωνίες;»!

Ο ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΔΩ!
ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΑ ΧΡΕΗ ΣΑΣ-ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΤΕΛΛΟΥΜΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ
ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ ΝΑΤΟ-Ε.Ε.-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΙΓΑΡΧΙΑ

Απαιτείται η παρέμβαση του εργατικού και αντιπολεμικού κινήματος, για να μπλοκαριστούν οι επικίνδυνοι
πολεμικοί τυχοδιωκτισμοί, οι παράλογες αγορές όπλων και προσλήψεων νέων Μισθοφόρων, η συμμετοχή
στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και να πεταχτούν στον κάλαθο της ιστορίας τα δόγματα
Άμυνας/Ασφάλειας. Ο εργατικός διεθνιστικός αγώνας απέναντι στην κυβέρνηση και την ταξική της
πολιτική, στα Μνημόνια και τους τοκογλύφους, την Ε.Ε., το ΔΝΤ και το ΝΑΤΟ είναι η μόνη απάντηση στην
αγωνία και θέληση του κόσμου της εργασίας να ζήσει αυτός και τα παιδιά του Αξιοπρεπώς σε έναν κόσμο
ειρήνης.

Το αντιπολεμικό και αντιμιλιταριστικό κίνημα, την εξαφάνιση του οποίου στοχεύει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, πρέπει να αναλάβει άμεσα μαχητικές πρωτοβουλίες ενάντια σε αυτούς τους πολεμικούς
τυχοδιωκτισμούς και την ίδια την Άσκηση «Ηνίοχος».
Αναπτύσσοντας δράση Μέσα και Έξω από τον Στρατό, καλώντας επίσης τους φαντάρους και τα μόνιμα
στελέχη να δηλώσουν Άρνηση Συμμετοχής.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ


